

# 承诺的1000元补助金咋还不发

## 相关部门称资料已存档年底给予兑现



本报3月17日讯(记者李榕 实习生李贝贝) 17日,家住齐河县晏城街道的宋先生向本报反映,2013年9月1日其妻子在医院剖

腹产生下第二个女儿,当时按照晏城街道计生站的要求做了结扎手术,但该计生站承诺发放的1000元补助金至今未收到。

据宋先生介绍,在国家计划生育政策范围内,夫妻两人生育了两个女儿。2013年9月1日,在生育第二胎后,按照齐河县晏城街道计生站的要求,妻子做了结扎手术,该计生站承诺给予1000元的补助金。“手术后已经将相关资料交到齐河县晏城街道计生站,这都过去

大半年了咋还没发补助金呢?”宋先生对此很疑惑。

齐河县计生委信访科的工作人员告诉记者,根据《实行长效避孕节育措施双签三奖制度》规定:凡户籍在齐河县范围内,顺产在3个月内、剖腹产在6个月内自愿采取结扎手术,且施术方和受术方签署《知情选择同意书》的农村计划生育家庭均列入奖励范围。对自愿落实结扎手术的双女户,给予1000元的现金奖励,办理保费100元的计划生育手术

保险,提供夫妻双方及子女加入新型农村合作医疗个人筹资的资金;对自愿采取结扎手术的其他计划生育群众,办理保费100元的计划生育手术保险。

“宋先生夫妇符合要求,可以得到1000元补助金。”该工作人员称,补助金一年发放一次,没有固定时间,发放的名单是由各镇计生站统计后交到齐河县计生委,再统一报送齐河县财政局。“宋先生的资料已经登记存档,2014年年底宋先生将得到补助金。”



## 蛋清呈红色 疑为假鸡蛋

16日,家住人民医院宿舍的韩女士向本报反映称,自己家食用的“天然散养香椿鸡蛋”和普通鸡蛋不同,鸡蛋清呈红色且煮熟后颜色暗淡,怀疑自家鸡蛋是假鸡蛋。

17日,记者咨询了鸡蛋生产的厂家,工作人员张先生说,鸡蛋颜色变色,是由于存放时间过长,另外由于前些日子气温较低,低温情况下,易出现这种情况,不可能是假鸡蛋。厂家保证,18日将给韩女士调换一盒新鸡蛋。

本报记者 贺莹莹



## 扬尘依旧

近日,本报接到多位市民反映,因天河路被轧坏,车辆经过时沙尘飞扬,给周边的商户和居民生活造成很大的麻烦,希望有关部门能够尽快修路。 本报记者 马志勇 摄

市民来电

## 保险交到哪一年可享待遇

家住平原县的王先生称:2011年9月妻子以个体户的身份交了2010年和2011年的城镇职工基本医疗保险,2013年8月份补交2004年4月至2013年12月的城镇职工基本医疗保险。他想知道城镇职工基本医疗保险费用包括哪几项,2015年其妻子需要交纳多少元的城镇职工基本医疗保险费以及交费到哪一年可以享受相关待遇。

平原县社会职工医疗保险处工作人员称:城镇职工基本

医疗保险费包括基本医疗保险费和基本医疗保险费。平原县的城镇职工基本医疗保险收费标准和德州市统一,每年收费标准都会有所变动,具体数额待定。城镇职工基本医疗保险缴费年限有规定的年限,男性是25年,女性是20年,王先生的妻子需要按照规定交纳满20年,但这期间不影响王女士所应享受的城镇职工基本医疗保险待遇。

本报记者 李榕 实习生李贝贝

## 可否转为城镇职工医疗保险

家住德城区新湖街道办事处王先生称:2009年开始在新湖街道办事处居民医疗保险中心交纳城镇居民基本医疗保险,2014年新单位同意为其交纳城镇职工基本医疗保险。“我想知道能不能把我的城镇居民基本医疗保险转为城镇职工基本医疗保险。”

德州市人社局医疗保险科工作人员称:

只要所在新单位同意为其交纳城镇职工基本医疗保险,王先生可携带相关材料到户口所在地的人社部门提出申请,将原城镇居民基本医疗保险转为城镇职工基本医疗保险。原来交纳的城镇居民基本医疗保险费用会按照四年顶替一年的方式折算成城镇职工基本医疗保险。

本报记者 李榕 实习生 李贝贝

## 设置石墩是为保护排水管道

近日,贵都花园李先生反映,贵都花园物业公司在小区门口的小路上设置石墩影响居民出行,希望能协调将石墩去除。

据了解,物业公司设置石墩处为小区排水管道区域,由于上面的盖板较薄,无法承受汽车重量。前一段时间物业公司采取了画警示线等方式,禁止在此处停车,但是有的居民视而不见,致使排水管道处经常出现破损。

据物业人员介绍,该小区已出保修期,共有部位损坏后应由小区业主共同承担维修费用,物业公司为了保证本小区业主的利益,采取了设置石墩方式禁止车辆停放,但是周围小区的居民认为不方便。

本报记者 贺莹莹 通讯员 王金祥

# 大剧院剧目推出“私人订制”

## 从儿童剧到现代京剧每周都有精彩

本报3月17日讯(记者李榕 通讯员 路倩) 为丰富市民的文化娱乐生活,4月中旬开始,德州大剧院将倾情奉献20余台精彩戏剧演出。此次活动是继开幕演出季、惠民季之后,为市民量身定制的“戏剧季”。

据悉,本次“戏剧季”将由亚洲剧坛最具影响力的著名

实验戏剧导演孟京辉的经典作品《恋爱的犀牛》和《两只狗的生活意见》作为主打演出登上舞台。从4月份至7月份,几乎每周都将有1-3台精彩演出。此次演出季涉及的观众面也非常广,既有小朋友喜爱的幽默儿童剧《小丑嘉年华》、儿童芭蕾《小美人鱼》、电光科技秀《科学怪龙进化论》等;又有

年轻朋友喜爱的先锋话剧《恋爱的犀牛》、魔术脱口秀《男子曰》、悬疑话剧《苍新路五号》、美国杨百翰大学国际舞团《不期而遇的奇迹》等;还有中年朋友喜爱的韩再芬黄梅戏《徽州女人》、澳大利亚管弦乐团《金色的茉莉花》等;更有老年朋友喜爱的上海京剧院现代京剧《智取威虎山》和《沙家

浜》,可谓老少咸宜。

此次演出季,德州大剧院将延续“惠民季”的传统,票价低至50元起,真正做到“高品质,低票价”,贴近群众,贴近生活。德州大剧院“戏剧季”部分演出已经开始售票,市民可以通过电话订票、网络购票和现场买票的途径获得演出门票。

## 黄瓜一周降五毛

据市场价格监测,本周禹城市黄瓜价格明显下滑。3月17日价格为每斤2.50元,比上周价格3.00元下降16.67%。

物价部门工作人员检测,本周禹城市黄瓜价格明显下滑,每斤2.5元,较上周降了3元钱。工作人员分析,黄瓜价格下降的原因主要是近期的气温升高,黄瓜生长速度加快,上市量充足,使价格下降。随着气候的持续升高,露地菜的大量上市,居民可选择蔬菜品种将会逐渐增多,预计,黄瓜价格持续下降的空间较大。

本报记者 王明婧 通讯员 祝青